

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту закона Саратовской области «О внесении изменений
в Закон Саратовской области «О предоставлении гражданам, имеющим
трех и более детей, в собственность бесплатно земельных участков,
находящихся в государственной или муниципальной собственности»

Реализация Закона Саратовской области «О внесении изменений в Закон Саратовской области «О предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» будет осуществляться в пределах средств областного бюджета, предусмотренных Министерству строительства и жилищно-коммунального хозяйства области на предоставление денежной выплаты взамен предоставления земельного участка в собственность бесплатно на соответствующий финансовый год.

Денежная выплата взамен предоставления земельного участка в собственность бесплатно была введена с 1 января 2022 года Законом области от 2 ноября 2021 года № 126-ЗСО «О внесении изменений в Закон Саратовской области «О предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности». Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства области в 2022 году выплата была предоставлена 30 семьям на сумму 6,2 млн рублей, в 2023 году - 16 семьям на сумму 3,5 млн рублей.

В областном бюджете на 2023 год предусмотрено 11,0 млн рублей.